
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела

об административном правонарушении № 4-7.30-701/00-25-15

 

«08» сентября 2015 г. г. Москва

 

Я, заместитель начальника Управления контроля тылового обеспечения и
капитального строительства в сфере ГОЗ Федеральной антимонопольной службы
Самолысов Павел Валерьевич, рассмотрев материалы дела об
административном правонарушении № 4-7.30-701/00-25-15, возбужденного в
отношении председателя аукционной комиссии - начальника Федерального
казенного учреждения здравоохранения «Медико - санитарная часть № 33
Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации (далее -
ФКУЗ МСЧ-33 ФСИН России) <...> по по признакам нарушения части 8 статьи 69
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд», выразившегося в уклонении от заключения государственного контракта по
результатам проведения аукциона № 0362100034714000041, ответственность за
которое предусмотрена частью 2.1 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее — КоАП),

 

 

УСТАНОВИЛ:

 

Определением о возбуждении дела об административном правонарушении № 4-
7.30-701/00-25-15 и проведении административного расследования от 05.08.2015 в
отношении председателя аукционной комиссии - начальника ФКУЗ МСЧ-33 ФСИН
России <...> возбуждено дело об административном правонарушении,
ответственность за которое предусмотрена частью 2.1 статьи 7.30 КоАП РФ.

По состоянию на 08.09.2015 отсутствуют документы, подтверждающие
надлежащее уведомление <...> о времени и месте рассмотрения настоящего дела
об административном правонарушении, что не позволяет рассмотреть дело в
назначенное время.

Учитывая изложенное, а также длительные сроки на доставку почтовых
отправлений рассмотрение дела не представляется возможным в установленные
сроки.

В связи с этим, в установленный законом месячный срок рассмотрение дела не
может быть завершено.

Руководствуясь статьями 29.1, 29.4, частью 2 статьи 29.6 КоАП ,



 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Продлить срок рассмотрения дела об административном правонарушении № 4-
7.30-701/00-25-15 в отношении председателя аукционной комиссии - начальника
далее - ФКУЗ МСЧ-33 ФСИН России <...> до «08» октября 2015 г.

 

 

 

 

 

 

 

 


